

李克勤前晚「520」在紅館舉行最後一場《弦續李克勤·港樂演唱會》，並邀得劉德華（華仔）擔任表演嘉賓，亦是華仔自2018年因喉嚨發炎腰斬演唱會後，相隔4年半再踏紅館舞台，還特別唱出那一晚向觀眾含淚道別的一首歌，終成功衝破心理障礙，承諾很快再開唱。而每場都收禮收到手軟的克勤就發表了「禮物論」，笑爆全場。

■克勤視華仔為「明燈」。



■肥媽玩遊戲時非常投入。



## 拍片爆料惹家屬不滿 肥媽向Nel Nel家人道歉

著名形象指導張學潤（Nel Nel）日前在內地輕生，終年59歲。其生前好友得悉噩耗紛紛發文悼念，其中肥媽在抖音上載短片悼念，指他除了財困，還受到感情困擾，但羅霖代表Nel Nel家人回應是受抑鬱症影響，希望停止散播不實消息，呼籲刪除短片。

前晚肥媽聯同《中年好声音》參賽者周吉佩、顏志恆、龍婷等參與《獎門人I Love 爸爸感謝祭》錄影，見她與隊員有講有笑，但就拒絕接受訪問，不過昨日她在facebook發文致歉：「依幾日因為Nel 突然的離世，我都無刷過，畢竟我哋相識三十多年，每當我想起我們相識和過往的種種，我情緒一直不能平復下來。事件發生太突然，大家都在關心我心情，所以我才在抖音解釋一次。老實說，這三十多年大家一起經歷的，沒有人會比我更了解阿Nel，或許我在影片中情緒太激動，如因此令阿Nel的家人和大家感到唔舒服，我想講聲唔好意思和對不起。Nel，一路好走！」

另，「獎老」麥美恩今次化身做「鹹蛋超人」爸爸，她慶幸有服裝同事幫她度身訂造衣服，讓她身體線條更突出，不過也擔心動作太大會爆胎及「現形」。



■麥美恩化身做「鹹蛋超人」爸爸。

# 腰斬個唱後再登紅館收復信心 為克勤壓軸助陣 華仔預告快開騷

克勤在介紹華仔出場前，指沒有比「靚仔」來形容這位歌手更貼切，「我曾經問過他，寧願被稱讚唱歌好聽、做戲好，還是靚仔？他說靚仔。而我每逢有奇難雜症或想不通、想有『明燈』指點時，就會找他；並且以前每一次做演唱會，綵排時都要他看過認為OK，我才安心做。今晚就以《如果有一天》這曲送給劉德華。」華仔與克勤合唱後表示上台前一直都驚，「因為上一次在這個舞台，最後一首唱的也是這首歌，上次邊唱邊走了一圈，就……下次再見。」

華仔於2018年12月原定舉行一連20場紅館跨年騷，怎料第14場時只唱了幾首歌就突然聲沙，爆喊唱出《如果有一天》後就宣布腰斬個唱，前晚在同一舞台唱出同一首歌，華仔謂：「今日對我而言好有意義，我真的懷着幾驚慌的心情去唱這首歌。」克勤即叫全場給予華仔掌聲作鼓勵，又問華仔何時開騷？華仔表示好快，並預定克勤做表演嘉賓。二人一起跳舞《我恨我癡心》後，華仔多謝克勤畀他再踏足紅館，「畀番晒足夠的信心我，好朋友。」說罷即跟克勤擊掌兼擁攬，離台前，華仔再向觀

眾高呼：「約定你哋，下次見！」

### 家庭負擔重暫不會退休

當晚克勤每走近觀眾席都不斷收到禮物和利是，他幽默道：「每次拆禮物，從中多少都知道大家對我的感覺和展望，利是明顯是知我家庭負擔重、想幫補下我。禮物方面就有積木、星球大戰及曼聯球衣等，還有高兩度的防曬品，應該是覺得我膚色太黑，仲有抗衰老面膜，知道大家為我擔心。」他又自言很幸運，喜歡的唱歌可以成為職業，「前一晚18歲的炎明熹做表演嘉賓，而我大仔都已經15歲，我還要跟她唱情歌《合久必分》，我真的不知怎樣投入去唱，時間確實過得好快，尤其疫情令大家學會珍惜，就算現場沒有這些燈牌，我都會珍惜大家對我的愛護。我不知下一次的演唱會是何時，但我依然會努力工作，工作和追求都是無止境的，但知足常樂。」完騷後受訪，他表示歌迷的熱情令他非常感動，「可能太耐冇做演唱會，佢哋真係好癡纏，我估我可能係香港開埠以來，唔係新年又響紅館收得最多利是的歌手。」說到歌迷舉大

燈牌寫禁止李克勤退休，他笑言大家不用擔心，因家庭負擔重暫不會退休。



■克勤太太盧淑儀與兩子前晚繼續到場支持。



■黃婉君（左）和黃婉佩當年俘虜了眾多少男少女。

## 性感開騷 菊梓喬大跳辣身舞

菊梓喬一連兩場《Hanafinity 演唱會2023》前晚於九展開騷，預告會挑戰極限的她以多個性感閃爍造型登場，又與舞蹈員互摸大跳辣身舞，令觀眾嘩聲四起。

適逢前天是「520」，有歌迷大叫「我愛你」、「我想同你拍拖」，她笑說：「今日呢個日子同我講呢啲，想對我做乜？」又問誰有另一半？見有觀眾舉手，即說：「即係唔畀面我啦！我一個人。」相隔4年再開騷，她多次問歌迷有沒有掛住她，亦多謝大家陪她度過浪漫的一晚。尾聲時，她問大家愛不愛她？有歌迷大叫「5201314」（我愛你一生一世），她卻說：「死啦！我對數字好唔敏感。」



■菊梓喬以閃爍女戰士造型登場。

## 成軍20周年 2R推紀念歌

由黃婉君（Rosanne）和妹妹黃婉佩（Race）組成的女子組合2R告別娛樂圈多年，最近Rosanne獲邀錄製廣告歌，成為她人生中首支單曲，令她歌癮大發，適逢今年亦是2R的20周年，她有意為2R推出一首新歌作紀念，已移居新加坡變身女企業家的Race雖感愕然，但也會支持胞姐。提到二人均已婚及育有子女，可安排小朋友來個兩代合唱，Race表示大女的确喜歡唱歌，Rosanne則指兩個兒子只會彈琴不喜歡唱歌，且已十多歲有自己的思想，Race也認同小朋友有自己的主見，不能被安排。